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~3- NOO/420/H(1)S

1. ¢Cud delos siguientes compuestos contiene mayor porcentaje en masa de carbono?

A. C,H,
B. C,H,
C. CH,
D. C,Hy

2. Lamasamolecular relativa de un compuesto es 88. Una posible formula empirica de dicho compuesto es

A. CH,
B. CH,O
C. CH,0
D. C,H,0
3. H, +Cl, — 2HCl

El hidrégeno y € cloro, reaccionan de acuerdo con la ecuacion anterior. ¢Cudl serd el resultado de la
reaccion de 2,0 moles de H, con 1,5 molesde Cl,?

A. 35mol deHCl
B. 1,5mol deHCly 0,5mol de H,
C. 2,0mol deHCly0,5mol deCl,

D. 3,0mol deHCly 0,5mol de H,

880-209 Véase al dorso



—4-— NO00/420/H(1)S
4. 25,0 cm?® de solucién de &cido sulfirico reaccionan con 36,2 cm® de solucién de hidroxido de sodio de
concentracion 0,225 mol dm™. La concentracién del &cido es

36,2x0,225
25,0

2x36,2x0,225
25,0

36,2x0,225
2x25,0

25,0
2x36,2%0,225

D.

5.  ¢Entre qué niveles energéticos se produce mayor liberacion de energia durante la transicion electronica?
A. Primero atercero
B.  Cuarto anoveno
C. Sextoatercero

D. Segundo aprimero

6. Un elemento sdlido, X, esta formado por &omos que tienen electrones desapareados y forma un cloruro
ionico, XCl,. ¢Cud eslaconfiguracion el ectronica més probable del elemento X?

A. [Ng 3¢
B. [Ar]3d*4s
C. [He 25 2p®

D. [Ne3s3p*
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—5- NOO/420/H(1)S

Abundancia

60 61 62
Masa

El gréfico anterior representa €l espectro de masas de un elemento. ¢Qué enunciado es correcto con
respecto a este elemento?

A. Lostresisotopos estan separados después de haber sido convertidos en iones negativos
B. El istopo de masa 62 sufrira mayor desviacion que los isétopos de masa 60 6 61
C. El isétopo de mayor abundanciatiene 61 neutrones
D. Sumasaatémicaesta comprendidaentre 60y 61
8. ¢Cud de los siguientes pares de especies esta colocado en orden creciente con respecto a la propiedad
dada?
A. Energiadeionizacion: O, F
B. Radio: Mg, Mg**
C. Puntodefusion:|,, Br,

D. Carécter covalente: HI, HBr

9. Lamayoriadelos Oxidos de |os elementos no metalicos son
A. ibnicosy basicos.
B. idnicosy é&cidos.
C. covaentesy bésicos.

D. covaentesy acidos.
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—6- NOO/420/H(1)S

10. ¢Quéion complejo acuoso no sera coloreado?

A. Ni*
B. Fe&
C. *
D. cCr¥

11.  ¢Qué compuesto contiene &omos de carbono que presentan hibridacion sp? y sp®?

A. COOH C. CHg

12.  ¢Qué molécula presenta mayor angulo de enlace?

A. BF,
B. CF,
C. NF,
D. OF

13. ¢En cuad de los siguientes compuestos los electrones de los enlaces carbono-oxigeno estan
deslocalizados?

I.  Etoxido desodio, CH,CH,ONa

[I.  Etanoato de sodio, CH,COONa

A. Sool

B. Sololl

C. Ambos, lyll
D. Ninguno
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_7- NOO/420/H(1)S

14. ¢Qué especie no presenta por 1o menos un angulo de enlace de 90" ?

A. CF,
B. PR
C. Sk
D. SF

15. ¢Qué compuesto tiene mayor presion de vapor a 298 K?
A. C,H,OH
B. C,H.OCH,
C. C,H.COOH
D. C,H,NH,
16. Lamasade 125 cm® de un gas desconocido es 0,725 g a25 “C y 0,97 atmosferas. ¢Qué expresion dara
como resultado la masamolar relativadel gas? (R =82,05cm®am K™ mol ™)

0,725x%82,05%25

A. 0,97x125
125%x0,97
B. 0,725x82,05%298
c 0,725x82,05%298
' 0,97x0,125
5 0,725x82,05%298

0,97x125
17. Para las siguientes combinaciones de propiedades de un gas, ¢cud presentara un comportamiento mas
cercano al ideal?
A. Moléculas polares abgjatemperaturay elevada presion
B. Moléculas polares a elevada temperaturay baja presion
C. Moléculas no polares abajatemperaturay elevada presion

D. Moléculas no polares a elevada temperaturay baja presion

880-209 Véase al dorso



—8- NOO/420/H(1)S

C(9) +0,(g) — CO,(q) AH® = -393kJ
2CO(g) + 0, (g) — 2CO,(9) AH® = -588kJ

De acuerdo con los datos anteriores, ¢cudl es e valor que corresponde a la entalpia de formacion del
mondxido de carbono expresada en kJmol ?

18.
A.
B.
C.
D.
19.

-87
-99
-173

-220

C,H,(9) +H,(9) - C,H¢(9) AH® = -137kJ

¢Qué enunciado sobre lainformacion anterior es correcto?

A.

La energia total de los enlaces que se rompen en |os reactivos es mayor que la energia total de los
enlaces que se forman en |os productos.

L os enlaces que se rompen y los que se forman, tienen lamisma fuerza.

La energia total de los enlaces que se rompen en |os reactivos es menor que la energia total de los
enlaces que se forman en |os productos.

No es posible extraer ninguna conclusion sobre las sumas de las entalpias de enlaces de los
productos en comparacion con la de los reactivos.

20. Cuando se mezclan 50 cm® de solucién de HCI de concentracion 1 mol dm™, con 50 cm® de solucién de
NaOH de concentracion 1 mol dm™, latemperatura de la solucion resultante aumenta en 6 °C. ¢Cudl seréa
la variacion de temperatura que se producira a mezclar 100 cm® de cada una de dichas sol uciones?

A.

B.
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21.

—9—

NH,CI(s) - NH,(g) + HCI(g)

¢Cuales son los signos de AH y AS para esta reaccion?

AH

A. +

22.

AS

+

Volumen
de CO,

Tiempo

NOO/420/H(1)S

La curva anterior se obtiene cuando se representa la reaccion de un exceso de CaCO, con é&cido
clorhidrico. ¢Comoy por qué varialavelocidad de lareaccion con e tiempo?

Velocidad de reaccion

880-209

disminuye
disminuye
aumenta

aumenta

Razon
el HCl sediluye
los trozos de CaCO; se hacen mas pequerios
latemperatura aumenta

el CO; que se produce actiia como catalizador

Véase al dorso
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23. Laecuacion develocidad paralareaccion entre O, y NO es
Velocidad = k[O,][NOJ?

¢En qué factor aumentard la velocidad de estareaccion si las concentraciones de O, y NO se duplican?

AL
B. 3
C. 4
D. 8

24,

Energia 1]

Transcurso de lareaccion

¢Queé valor(es) de energia se modificara(n) al afadir un catalizador?

A. Sdol

B. Sololl

C. Solollylll
D. Lyl
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25.

26.

27.

11— NOO/420/H(1)S

2H,(g) + CO(g) = CH,OH(g)

El metanol se fabrica industrialmente por medio de la reaccion anterior. La expresion de equilibrio para
esta reaccion es

[CH30H]

A 2H,)[co]
B [CHSOH]
" [H,PICO]
2[H,][CO]

C. —_——
[CH,OH]
[H,]’[CO]
D. [CH,OH]

N, (g) +3H,(g) = 2NH,(g) AH =-91,8kJ

La sintesis industrial de amoniaco se basa en la reaccion anterior. ¢Qué factor(es) producira(n) un
aumento de concentracion de amoniaco en el equilibrio?

[.  Aumento de presion

1. Aumento de temperatura

A. Sdol

B. Sololl

C. Ambos, lyll
D. Ninguno

¢Cuadl de las siguientes opciones presenta una combinacion correcta?

Fuer zasintermoleculares Punto de ebullicién AH .,
A. débiles bajo baja
B. débiles bajo elevada
C. fuertes elevado baja
D. fuertes bajo baja

880-209 Véase al dorso



28.

29.

30.

31

—12- NOO/420/H(1)S

Cuando el pH de una solucién varia de 2,0 a 4,0, la concentracion de iones hidrogeno
A. aumentaen un factor igual a 100.
B. aumentaen un factor igual a2.
C. disminuye en un factor igual aZ2.
D. disminuye en un factor igual a 100.
¢Cué(es) de las siguientes propiedades sera(n) igual es para soluciones separadas de concentracion 1 mol dm™
de un &cido fuerte y un écido débil?
I.  Conductividad eléctrica

[I.  Concentracion deiones H*

A. Sdol

B. Sdloll

C. Ambas, lyll
D. Ninguna

¢Cudl es e valor de K, para una solucién de concentracion 0,10 mol dm™ de un &cido monoprético débil,
sila [H']=2,0x107° mol dm™?

A.  2,0x102 moldm
B. 2,0x10* moldm
C. 4,0x10° moldm™

D. 4,0x107 moldm™

Una solucién bafer se formaré mezclando volimenes iguales de soluciones 0,1 mol dm™ de
A. &cido clorhidrico e hidroxido de sodio.

B. écido clorhidrico y etanoato de sodio.

C. &cido etanoico e hidréxido de sodio.

D. &cido etanoico y etanoato de sodio.
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32. ¢Cuad delas siguientes no es unareaccion redox?

A.

B.

C.

3H,+N, — 2NH,

N,O, — 2NO,

Cl, +2Nal — 2NaCl +1,

2H,0, — 2H,0+0,

33. Se hace circular la misma cantidad de corriente a través de muestras fundidas separadas de Oxido de
aluminioy cloruro de sodio. ¢Cuantos moles de sodio se obtienen si se producen 0,2 moles de oxigeno?

A.

B.

01
02
04

0,8

2AQgNO,(aq) + Zn(s) — 2Ag(s) + Zn(NO,), (aq)
Zn(NO;,),(aq) + Co(s) — No se produce reaccion

2AgNO,(aq) + Co(s) — Co(NO,), (aq) + 2Ag(s)

Utilizando lainformacién anterior, el orden creciente de actividad de los metales es

A.

B.

C.

880-209

Ag<Zn<Co
Co<Ag<Zn
Co<Zn<Ag

Ag<Co<Zn
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35.

36.

37.

_14- NOO/420/H(1)S

¢Cudl de los siguientes compuestos origina un espectro de RMN que tiene dos picos diferentes?
A. C.Hq
B. C,H,OH
CH3
C. CH;—C—OH

CHs
D. CH,OCH,
¢Cudl de las siguientes sustancias reaccionara con mayor probabilidad con los iones hidréxido por medio
de un mecanismo S 1?
A. CHLCI
B. (CH,),CCl
C. (CH,),CHCH,CI
D. CH.CH,CH,CH,CI

¢En cudl de las siguientes opciones |os compuestos numerados presentan orden decr eciente (de mayor a
menor) con respecto a punto de ebulliciéon?

1. etano 2. fluoretano 3. etanal 4.  &cido etanoico
A. 43,12
B. 4321
C. 3412
D. 2,134

880-209



-15- NO00/420/H(1)S

38.  ¢Quéreactivo reaccionacon CH,CH,COCH,?

I, LiAIH,
Il.  H"/K,Cr,O,
A. Sdlol
B. Sdloll
C. Ambos, lyll
D. Ninguno

39. ¢Qué compuesto presenta actividad optica?
A. CH,COOH
B. H,NCH,COOH
C. HOCH(CH,)COOH

D. (CH,),CCOOH

40. ¢Cuantos isomeros estructurales diferentes tienen laformulaC,H,Cl ?

A 2
B. 3
C. 4
D. 5
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